

**Пропозиції
Національній поліції України**

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо вдосконалення окремих положень у зв'язку із здійсненням спеціального досудового розслідування» (реєстр. № 2164 від 20.09.2019), унесеного народним депутатом України Неклюдовим В.М. (до першого читання)

1. Метою законопроекту, як зазначено в пояснювальній записці до нього, є забезпечення невідворотності покарання осіб, які вчинили кримінальне правопорушення, та уникнення кримінальної відповідальності особами, які виїхали до інших країн чи до тимчасово окупованих територій України.

Для цього законопроектом пропонується внести зміни до статей та Прикінцевих положень Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК України).

Зауваження та пропозиції з питань діяльності Національної поліції України відсутні.

2. Водночас звертаємо увагу, що використання в тексті законопроекту термінів, визначення яких не встановлено законодавством України, може призвести до неоднозначного їх застосування.

У зв'язку з цим пропонуємо пункти 1 і 13 розділу I законопроекту привести у відповідність до Закону України від 18 січня 2018 року № 2268-VIII «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях», замінивши слова «операції Об'єднаних сил» словами «заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях».

Крім того, запропоновані законопроектом зміни до пункту 20-1 розділу XI «Перехідні положення» КПК України, що містять положення, які діяли тимчасово, до дня початку діяльності Державного бюро розслідувань (підтвердженням чого мало стати опублікування в газеті «Урядовий кур'єр» відповідного повідомлення його керівником) вважаємо недоцільними, оскільки Державне бюро розслідувань розпочало свою діяльність 27 листопада 2018 року.

Голова Національної поліції України

11 листопада 2019 року



Ігор КЛИМЕНКО